



PERECEN DOS POLICIAS. Los agentes de la Policía, Andrés Serrano y Cruz Morán perecieron en accidente de tránsito ocurrido en San Benito. Cuatro agentes más resultaron heridos de gravedad. Policías atienden a uno de los heridos. Al fondo, las dos víctimas.

Reformas a Ley de Renta Propiciarán el Empleo

La generación de empleo, el incremento en la producción, así como un uso más eficiente del capital de trabajo, propiciarán las reformas recientemente introducidas al Art. 90 de la Ley que regula el Impuesto sobre la Renta. Así lo afirma el presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, al explicar que con dichas reformas las

empresas no tendrán que pagar por anticipado el gravamen, sino que podrán hacerlo en forma anticipada o al final del año fiscal. La Asamblea reformó el jueves pasado el Art. 90-A, el cual obligaba a las personas jurídicas al pago a cuenta (anticipado) del referido impuesto, lo cual estaba descapitalizando a las empresas.

Por medio del Art. 90-

Prorrogan la Feria del Vestuario en la Capital

La Feria del Vestuario, Calzado y Artesanía, que organizó la Sociedad de Comerciantes e Industriales en la plaza Barrios para los días de las fiestas agostinas, ha sido prorrogada hasta el próximo domingo.

Voceros de la entidad gremial declaran que a petición del público la feria continuó por una

semana más en el centro de San Salvador, ofreciendo mercadería de primera calidad a precios bajos, debido a que los expositores son los fabricantes de los productos.

Armando Bonilla, coordinador de la feria ante la SCIS, agradece la cooperación que en

—Favor pase a la página 10.

A, aseveró Alvarenga Valdivieso, si una empresa el año anterior percibió mayores ganancias, cuando hizo el pago a cuenta declaró grandes volúmenes. Sin embargo, si el presente año es malo, acotó, significa que tendrá que



MOTORISTA. El motorista Gilberto Portales trató de evitar el choque con un "pick-up" de la Policía Nacional en el que murieron dos agentes.

Ladrones de Autos Matan a Madre Frente a Colegio

Una indefensa madre de familia que ayer al mediodía esperaba la salida de sus hijos frente a un colegio capitalino fue asesinada de tres disparos por un asaltante que momentos antes había robado el automóvil a otra señora que también aguardaba a sus hijos frente al mismo centro educativo.

La señora Ana Silvia de Cisneros, de 38 años, había estacionado su vehículo frente al colegio San Francisco, mientras aguardaba la salida de clases de sus hijos, Juan Carlos y Silvia Rebeca.

Súbitamente, dos desconocidos se acer-

caron al automóvil de vidrios polarizados e intentaron abrir una de las portezuelas, sin conseguirlo, por lo que se dirigieron a otro auto que estaba adelante y en el que se encontraba la señora Lillian Virginia de Góchez, también esperando la salida de sus hijos del mismo centro.

Los hampones sacaron de su coche a la señora de Góchez, quien presa del terror saltó corriendo a refugiarse dentro del carro de la

señora de Cisneros a escasos metros atrás. Los testigos suponen que los ladrones posiblemente creyeron que dentro del auto con vidrios polarizados podría haber un hombre armado o, por lo menos, alguien dispuesto a perseguirlos, por lo que uno de ellos abrió fuego tres veces contra el parabrisas delantero del carro.

Los tres balazos hicieron blanco en el

—Favor pase a la página 23.

2 Policías Muertos y 4 Heridos en Accidente

Dos agentes de la Policía Nacional murieron en tanto que otros cuatro resultaron gravemente heridos cuando el vehículo en que iban colisionó con un camión, entre el Bulevar del Hipódromo y pasaje 10 de la colonia San Benito de esta capital.

El accidente se produjo ayer alrededor de las 11:45 de la mañana, cuando un "pick-up" de la Policía llevaba un grupo de 16 agentes para relevar a otros efectivos en diversos puntos de la capital.

Testigos declararon

—Favor pase a la página 15.

Camiones Inservibles Dejan Demócratas en Ilopango

Camiones del tren de aseo inservibles, escaso mobiliario de oficina y una deuda cercana al millón de colones dejó la anterior municipalidad demócrata de Ilopango a las nuevas autoridades.

Así informa el actual alcalde Lic. Roberto

Solórzano, quien asegura que pese al deterioro de los 3 vehículos viejos del tren de aseo, se está cubriendo el servicio de recolección de basura en el municipio con toda normalidad.

El funcionario expi-

—Favor pase a la página 23.

Depósitos Para Basura y Sombras Colocan Empresas

Con el lema "No puede haber una empresa sana en una comunidad enferma", miembros de la Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas (UDES) llevan a cabo la colocación de sombras en las paradas de buses y depósitos para basura en la capital.

Así lo han informado profesionales y empresarios que voluntaria y organizadamente participan en la solución de necesidades sociales de los salvadoreños.

Los empresarios tienen como objetivos: a) Promover el patriotis-

—Favor pase a la página 10.

11 Muertos en Accidente de Autobús en Usulután

USULUTAN. Once muertos y más de una veintena de heridos es el cruento resultado de la aparatosa colisión entre un autobús interdepartamental repleto de pasajeros y un "pick-up" sobre la carretera a Estanzuelas, en el cantón El Caulote, de este departamento.

El accidente se produjo ayer poco antes de las siete de la mañana, a la altura del kilómetro 104 de la carretera Panamericana.

Según la versión recabada por la Guardia Nacional de Mercedes

Umaña, el autobús de la Ruta 340 de la empresa Verónica, que hace su recorrido de Estanzuelas y San Miguel y viceversa, se dirigía hacia San Miguel.

Se indica que el autobús corría a excesiva velocidad y al llegar a una curva a la altura del kilómetro 104, invadió el carril contrario y chocó frontalmente con el "pick-up", embisténdolo y haciéndolo dar vuelta en la vía.

Personas que iban en la cama del pick-up fueron prácticamente catapultadas al producir-

se el encontronazo y tres de ellas, al caer al suelo, fueron arrolladas por las llantas delanteras del vehículo. En tanto, el bus se fue a detener a unos 20 metros con todos los pasajeros que gritaban de terror pidiendo auxilio y rogando a Dios que se detuviera la máquina.

De las diez pasajeros del "pick-up", seis que cayeron al suelo murieron en el instante y cuatro fallecieron cuando eran llevados a centros asistenciales en Usulután.

—Favor pase a la página 23.



ONCE MUERTOS EN ACCIDENTE. Ayer perecieron 11 pasajeros en un choque entre el bus placas AB-71-506 y el "pick-up" P-87-673, en accidente ocurrido en el cantón Caulote, carretera a Estanzuelas, jurisdicción de Mercedes Umaña.